

石景山报

共建美丽家园
服务居民群众

爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路高架西头双峪环岛东300米路北)
乘车路线: 370、645、929、931、931支1、931支2、931支3、977支、981、992、运通101侯庄子站

2014年3月20日 星期四
第22期(总第1293期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004
●88699820-1004

坚持“三严三实” 修养官德人品

我区三项措施建设新时期党员干部精神家园

本报讯(记者刘吉新)我区在党的群众路线教育实践活动中明确了“四大一满意”目标,在学习教育环节,紧紧围绕思想政治建设核心,提高思想认识、修炼官德人品和树立检验标准,开展“十百千”名干部讲党课;扭住“总开关”不放松;坚持“讲认真”态度抓到底,确保实现思想政治建设大提升,建设好广大党员干部的精神家园。

我区开展“十百千”名干部讲党课,推动党员干部受教育。3月12日,区委书记牛青山率先讲了一堂内容丰富、内涵深刻的专题党课,3月15日~4月15日,全区全面开展“十百千”名干部讲党课活动,把党员领导干部带头作为关键贯穿活动始终,推动讲党课活动层层开展。四套班子主要领导、区委常委、党员区领导、“法检”两长、区级待遇党员领导干部围绕优良传统和红色基因带头讲党课,解决好发扬和传承的问题。全区130名正处级干部结合地区实际、谋划工作开展,解决好活动开展和工作结合的问题讲党课。同时向1700名基层党组织书记延伸,围绕基层服务型

党组织创建,解决好服务党员群众、推动地区发展的问题。讲党课时,我区要求各级党员干部结合工作实际,自己动手撰写讲党课内容,用自己的语言、自己的观点,体现自己的思想,一级做给一级看,一级带着一级学,既推动党员领导干部加强学习、深入思考,又要让广大党员干部切实受到教育。

我区扭住“总开关”不放松,开展官德人品大讨论。在学习教育中,紧紧扭住党员领导干部世界观、人生观、价值观这个“总开关”,开展官德人品大讨论。一是目标明确。通过开展大讨论,党员领导干部要“问题清清楚楚、作风清清爽爽、做人坦坦荡荡、为官清清白白”,广大党员干部要政治坚定、作风优良,为助推全面深度转型、高端绿色发展战略,建设国家级绿色转型发展示范区凝聚力量。二是重点突出。按照党员干部“三严三实”要求,围绕“面对时代、面对权力、面对利益、面对群众、面对诱惑、面对法纪、面对人生、面对监督”八个方面开展大讨论,加强党性锤炼,夯实道德基础。三是形式

多样。倡导加强思想理论学习,开展个人思考剖析,组织专题征文活动,召开专题座谈会,畅谈体会、交流认识、分享经验;鼓励创新活动载体,结合活动各环节具体内容,把开展大讨论活动贯彻教育实践活动全过程。全区通过开展官德人品大讨论,要求党员领导干部发挥表率带头作用,积极参与讨论,广泛交流思想,提升党员干部为官做人的思想境界和精神追求,丰富党员干部的精神家园。

我区坚持“讲认真”态度抓到底,建立检验成效高标准。我区开展学习教育不仅停留在提高思想认识层面,而且坚持“讲认真”态度,把建设精神家园的效果放到建设民生家园的实践中去检验。一是把建设党员干部精神家园作为首要前提。注重从社会主义发展历史和世界各国发展模式的比较分析中坚定理想信念,从党的光荣传统和优良作风中传承红色基因,从中国优秀传统文化中汲取丰厚营养,使党员干部的精神世界丰富起来,精神力量加强起来,从根源上克服“四风”。二是把思想政治

建设可持续性作为重要保障。把提高思想政治水平作为党员领导干部的第一要务,把提高思想政治建设能力作为党员领导干部的第一领导力,把思想政治建设与各单位综合考评紧密结合,纳入领导班子和领导干部年度考核范围。三是把建设基层服务型党组织作为主要抓手。要求基层开展学习教育,重点是深化群众观念和服务理念,把基层服务型党组织建设作为手段,系统梳理、研究规律、整合载体、不断深化,形成集聚效应、品牌效应,探索一条基层服务型党组织建设的特色路径,真正夯实基层组织,把群众的事办好、办实,让群众感受到新变化、新气象。石景山区委坚持“讲认真”态度,从活动一开始就严格要求、明确目标、树立标准,努力把老百姓身边的、跟老百姓感情贴近的问题、老百姓关心的热点难点问题解决好,实现精神家园与民生家园的相互促进,把建设精神家园的成果转化为改善民生的物质成果,通过民生家园的建设成效去检验精神家园的建设实效。

区政协

召开教育实践活动征求意见座谈会

本报讯(记者张媛)3月12日,区政协召开教育实践活动区政协委员征求意见座谈会。区政协主席岳德顺、区政协副主席刘建国及部分政协委员参加会议。

岳德顺认真听取了委员们对开展教育实践活动的意见和建议,并对委员长期以来对区政协工作的支持表示感谢。对于委员们提出的建立区政协微博、微信平台等建议,岳德顺当场给予了答复并要求区政协相关部门尽快落实。他希望各委员之间加强沟通联系,把“三级联系”的范围逐渐扩大,让委员深入基层“接地气”,使履职取得实效。

区委党的群众路线教育实践活动领导小组办公室

听取工作情况汇报

本报讯(记者张立臣)3月18日,区委党的群众路线教育实践活动领导小组办公室工作会召开,听取了领导小组办公室各工作组情况汇报,并就相关工作进行研讨。区领导吴克瑞、庞微参加会议。

会上,各工作组相关负责人就我区开展教育实践活动的总体情况,以及有关学习宣传、督导联络、区级班子协调保障等方面的工作进行汇报、交流、讨论。当前,全区教育实践活动已经基本完成了层层动员部署,正在从筹备启动向学习教育、征求意见环节进行转换。

吴克瑞对区委教育实践活动领导小组办公室前一阶段的工作给予肯定并就下一步工作提出四点意见:一要认真抓好学习教育,解决好党员干部思想上的问题;二要细致地征求意见、查摆问题,为今后的活动推进奠定基础;三要坚持立行立改、能改快改,让群众尽快看到实效;四要注意对活动的整体把握,及时通报交流,借鉴先进经验。

团区委

开展“时代先锋 中国梦”系列活动

本报讯(记者王祝炫)日前,记者从共青团石景山区委委员会第十二次全委扩大会议暨2014年工作会上了解到,我区将开展“时代先锋 中国梦”迎五四系列活动。区领导李文起、刘亚泉参加会议。

在此期间,团区委将组织开展“时代先锋 中国梦”主题团日活动;开展青年文体活动;开展志愿服务活动,引导和激励广大团员青年传承和弘扬五四精神,自觉把个人的

成长进步和祖国、区域的发展紧密联系在一起,为实现石景山区“全面深度转型、高端绿色发展”战略目标贡献青春力量。同时,今年团区委还将进一步扩大社区青年汇阵地数量,进一步提升社区青年汇活动和服务质量,打造品牌项目,发掘优秀青年达人,凝聚培育青少年社会组织,推动全区社区青年汇整体工作优化升级,为服务首都社会建设作出积极贡献。

区综治委

召开2014年第一次全体(扩大)会议

本报讯(记者佟阳)日前,我区召开2014年综治委第一次全体(扩大)会议,会议先后通报了区治安形势分析预测情况以及首都综治委年终考核情况,对2013年度石景山区社会管理综合治理先进街道和先进单位进行表彰,并部署了2014年综治工作重点。区领导吴克瑞、王文光、陈强、付生柱、刘亚泉、刘建国参加了会议。

今年,区综治办将以“强化反

恐防暴意识,坚决维护社会政治稳定;构建立体化防控体系,不断提升驾驭社会治安局势能力;坚持源头治理,不断提升群众安全感和满意度;坚持以人为本,逐步实现流动人口和出租房屋有序管理;坚持服务为先,不断完善特殊人群服务管理;坚持固本强基,不断强化综治系统统筹协调能力”六个方面为重点工作,为全面深化区域转型发展营造和谐稳定的社会环境。

100种 新颖宣传栏
■ 1个起制作 ■
超薄精致 持久靓丽
■ 更换画面灵活 ■
■ 提升宣传效果和品质



适用
办公室 会议室
接待室 荣誉墙
电梯间 走廊等

品种
镜面 磨砂 雅黑
亮喷砂 香槟喷砂
高光拉丝等
*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918